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4. gyakorlat
Kupac adatszerkezet - Keresések

. Ellistdval adott egy G = (V1UVs, E) pdros gréaf és benne egy M pdrositds. Hogyan ellendrizhetjiik, hogy a parositds maximélis-

e? Mennyi a lépésszam? Hogyan véltozik a lépésszam, ha tudjuk, hogy a péarositatlan pontok szama V,-ben n-tdl fliggetleniil
legfeljebb 67 Mennyi a 1épésszam, ha |V1| = n — 67

. Az orosz car siirgésen levelet szeretne kiildeni a kinai csdszarnak. Ehhez a mar jol bejaratott, Szentpétervarrdl Pekingbe

vivé tdtvonalat szeretné hasznalni, amin n varos helyezkedik el sorban egymaés utan: vy, vs,...v,. A levelet postagalambok
viszik egyik varosbol a masikba, a célba juttatasahoz persze tobb galambra is sziikség lehet egyméas utdn. A felesleges kitérék
elkeriilése érdekében a galambok mindig olyan v; varosbdl viszik a levelet v;-be, amire 7 < j teljesiil. Segitsiink megtervezni
a carnak a leggyorsabb ttvonalat, ha minden galambrél tudjuk, hogy honnan hova tud repiilni, és mennyi id6 alatt teljesiti
a tavot! Elemezziik a megadott algoritmus hatékonysagdt is!

Legyenek ay,as,...,a, tetszéleges egész szamok és m < n? egész. Adjon algoritmust, amely a binaris alakjukkal megadott
1,03, ..., 0y és m szamokrdl eldonti polinom idében, hogy az ai,as, ..., a, szdmok koziil kivalaszthaté-e néhany gy, hogy
az 0sszegilk m-mel osztva egyet adjon maradékul.

Hatarozzuk meg az A cstcsbdl az Gsszes tobbi csicsba vezetd legrovidebb Ut hosszat az alabbi grafban:

B 4 C

A 4. feladatban szerepl6 grafban hatdarozzuk meg Floyd mddszerével az 6sszes pontparra a legrovidebb utak hosszat!

(Warshall) Hogyan hatdrozhatndnk meg hatékonyan, hogy egy G graf mely csicsai kozott fut irdnyitott é17 (Az ezt repre-
zentalé grafot a G tranzitiv lezdrtjanak nevezziik.)

Vegyiik az a grafot, amelyet a 4. feladatban szereplé grafbdl tgy kapunk, hogy a negativ élsulyokat az ellentettjiikre cseréljik.
Hatarozzuk meg a legrévidebb 1t Osszsilyédt az A csicsbdl mindenhové Dijkstra-médszerével.

Vidéken autézunk, ahol benzinkut csak bizonyos falvakban van. Az A falubeli benzinkittdl indulunk és a B faluba akarunk
elérni (ahol szintén van benzinkit). A falvak kozotti utakat egy n csicst e éli1, osszefiiggd, irdnyitatlan graf irja le, melynek
csucsai a falvak, az élek pedig a falvak kozotti utakat jelentik, egy él sulya a két falut 6sszekotd utszakasz hossza. A graf az
éllistajaval adott, és ezen kiviil adott még az a k falu, amelyben van benzinkit. Adjon O(k-e-logn) 1épésszamu algoritmust,
amely meghatarozza az A-bdél B-be vivé legrovidebb olyan ttvonalat, melynek sordn soha nem kell 600 kilométernél tobbet
autéznunk két benzinkut kozott.

Epl’tsiink kupacot a 10,8,6,1,3,2,5,7,9,4 sorozatbol!
(a) Epitsiink kupacot az éran tanult linedris idejlit médszerrel az aldabbi tombbdél: 31;6;50; 7; 2; 51.

(b) Szurjuk be az igy kapott tombbe az 1, majd ezutdn az 5 szdmot.
(¢) Hajtsunk végre két egymést koveté MINTOR-t az igy kapott kupacon.
Adott egy n hosszi, csupa kiilonb6z6 elembol allo lista. Hogyan vélaszthatjuk ki hatékonyan az 6t legkisebbet? Es az

0todik legnagyobbat? Mennyire hatékonyan? Ha a listabol épitett kupac adott, akkor milyen koltséggel tudjuk ugyanezeket
megtenni?

Egy rendezett halmazbdl n elem kupacban van elhelyezve. Bizonyitsuk be, hogy a legnagyobb elem megkereséséhez 2(n)
Osszehasonlitas sziikséges!



